



Шенталинцы приняли участие в районном фестивале ГТО «Одна страна - одна команда» в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни» нацпроекта «Демография»;

В минувшую субботу у физкультурно-оздоровительного комплекса собрались те, для кого спорт является образом жизни. Сегодня движение ГТО в Самарской области набирает обороты. Каждый год самый популярный спортивный фестиваль привлекает все больше участников. Продемонстрировать свои навыки и умения в ловкости и быстроте решили представители старшего поколения.

С приветственным словом к присутствующим обратился руководитель Управления культуры, молодежной политики, спорта и туризма И.А. Храмов: «Сегодня статистика показывает, что доля граждан среднего и пожилого возраста, систематически занимающихся спортом, невысока. Поэтому популяризация спорта среди старшего населения является одной из главных задач. Увеличение показателя возможно благодаря различным мероприятиям в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни». Сегодня участникам предстоит продемонстрировать уровень своей физической подготовки. Желаю вам удачи»;



